

Mailing 11_2023

Nadpis:

Penzijní připojištění, jeho bilance a jeho vyhlídky - tato zpráva není součástí mé mailingové služby, ale je určena právě Vám!

Text:

{{PER_TITLE_LETTER}}

před řadou let jsem Vám sjednával penzijní připojištění, které by podle mé evidence mělo stále být v takzvaném transformovaném penzijním fondu. Penzijní bylo svého času převratným (v pozitivním smyslu) nástrojem, který významně přispěl k uvědomění si potřeby zajistit se na penzi. Bylo zkonstruováno jako skutečně velmi výhodné (státní příspěvky pro všechny včetně osob v penzijním věku, daňové odpočty, možnost čerpat už v 50 později v 60 letech věku, výsluhová penze, možnost jednorázového vyrovnání, kapitalizace daně ...). Skutečně výhodné a bylo všeobecně přijato všemi rozumnými občany také mým přičiněním ...

Obdobně stavební spoření, které bylo také velmi dobré, stejně úspěšně přijato (také s mým přičiněním ...), které se ale změnilo (snížení státních podpor a podmínek pro jejich poskytnutí, prodloužení vázací doby, snížení úrokových sazeb, ztráta úrokového bonusu ...). Stavební spoření dnes již nelze nikomu doporučit. Uvidíme, jak se vyvine, zda se do budoucnosti bude moci nějak vylepšit ...

Tato informace je určena právě Vám:

Vaše smlouva trvá již řadu let, podle mé evidence byste tam měl (měla, měli) mít naspořenu značnou částku peněz. K té je sice připisován státní příspěvek i poskytovány daňové odpočty, ale ty jsou vzhledem k velké částce zanedbatelně malé. Výnosy jsou u všech transformovaných penzijních fondů malé - všechny penzijní společnosti zoufale bojují o to, aby vůbec měly kladnou výnosnost ... k tomu přistupuje vysoká inflace, která má za následek, že reálná hodnota Vašich peněz neroste, ale klesá. Taková investice nemá smysl. Pokud máte zájem, mohu Vám k tomu poskytnout další informace - můžete se mi ozvat v odpovědi na tento mail, nebo mi můžete zavolat ... Budu mít pro Vás připraveno velmi elegantní řešení!

Mé zprávy můžete odmítnout ([ZDE](#)), ale nepřimlouvám se za to, neboť, pokud některou mou zprávu dostanete a nevyužijete ji, nic moc se nestane, zatímco, pokud nedostanete nějakou důležitou zprávu, může Vám nastat škoda.

Nic z této zprávy nebylo vytvořeno umělou inteligencí, ale bylo poctivě napsáno člověkem (mnou).

S úctou:

Ing. Viktor Harnach,
obchodník, investor a sběratel
Přítel Vašich financí®
250 67 Klecany, Do Čertovky 491
Tel.: 603 470 413
mail: viktor@harnach.cz
weby: www.harnach.cz, , www.to-nevymyslis.cz
www.zlatosambicemi.cz , www.investicnipozemky.eu

**Přináším do životů bohatství
Pomáhám tvořit dobrou budoucnost
Doprovázím na cestě k finanční nezávislosti
Pomáhám úspěšným přeměňovat peníze v bohatství.**